Directrices de Asistencia para la República del Ecuador

AAbril, 2012

1. Significado de la Asistencia:

(1) Ecuador cuenta con el petróleo y otros abundantes recursos minerales, también es el país productor agrícola y pesquero bajo un ambiente diverso y rico de la naturaleza, y tiene la posibilidad de ser un país abastecedor de estos recursos y alimentos al Japón.

(2) Ecuador se encuentra en el grupo de los países cuyo ingreso es medio bajo (*1). Sin embargo, su economía está desarrollada solo en algunos campos como la industria petrolera. Hay retraso en el desarrollo de zonas rurales donde reside un gran número de población autóctona, y existen todavía diferencias de ingresos y brechas regionales(*2). Además, hay elementos que impiden el desarrollo del país, tales como la falta de energía eléctrica, y la fragilidad ante los desastres naturales que ocurren frecuentemente: como terremotos, erupciones volcánicas, inundaciones, etc.

(3) En tales circunstancias, es significativo que Japón continue cooperando con el Ecuador mediante la Asistencia Oficial para el Desarrollo (AOD) desde el punto de vista de ”Reducir la pobreza”y “Abordar los problemas a escala global”que son los temas de importancia mencionados en las cartas de ODA para contribuir en resolver los principales temas de desarrollo de Ecuador y  como resultado, las relaciones bilaterales construídas con estos apoyos contribuirán más al desarrollo comercial entre ambos países, incluyendo el abastecimiento de recursos y alimentos que Japón necesita.

2. Líneamiento fundamental de Asistencia (objetivo mayor) 
: Corrección de Desigualdad y Desarrollo Sostenible :

Como base en el mencionado significado de asistencia y la necesidad del Ecuador, Japón coloca como núcleo de su asistencia: “Reducción de la Pobreza y Rectificación de la Desigualdad con vista a crear una sociedad equitativa”y continúa contribuyendo para fomentar el desarrollo independiente y sostenible con buen equilibrio en Ecuador.

3. Campos de Prioridad de Asistencia (objetivo medio)

(1) Corrección de la desigualdad

En el Ecuador hay pocas industrias de alto rendimiento, excepto la industria relacionada con el petróleo, y hay una gran diferencia de ingresos y brecha entre los sectores urbanos y rurales. Japón cooperará para que el Ecuador pueda desplegar la potenialidad agrícola mediante el mejoramiento de la competitividad agrícola en áreas rurales para impulsar el crecimiento económico. También seguirá apoyando a los esfuerzos del Ecuador para rectificar la desigualdad a través de la asistencia para los marginados sociales, tales como la capacitación profesional para la gente de escasos recursos.

(2) Conservación del medio ambiente y Prevencición de desatres naturales

La deforestación en las Islas Galápagos, la cordillera de Los Andes, los bosques tropicales de río arriba del Amazonas tienen el peligro que afecta al medio ambiente en vastas zonas traspasando la frontera. En vista de las tareas a escala global que debemos abordar, Japón procurará cooperar con Ecuador que se esfuerza por conservar el medio ambiente de la naturaleza abundante. También se esforzará por asistir en el campo de la prevención de desastres que tiene la tendencia creciente de los desastres naturales.

4. Puntos a tener en Cuenta (*3)

(1) Como Ecuador estará próximamente a “graduarse” de asistencia no reembolsable por razones del aumento de la renta per cápita, las modalidades de cooperación del Japón serán concentradas principalmente con la Cooperación Técnica y la Asistencia para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana. Desde el punto de vista de utilizar los conocimientos y las técnicas que Japón dispone, Japón va a tener en visión los diversos esquemas de asistencia en coordinación organizada con los esquemas limitados de asistencia.

(2) Para la corrección de desigualdad y el desarrollo sostenible, es importante que Ecuador, acepte la asistencia, no sólo del Japón sino también y ampliamente de la comunidad internacional. Cuando Japón aplica las medidas de cooperación, se va a tomar en cuenta atentamente la orientación del gobierno ecuatoriano sobre el recibimiento de la asistencia exterior.

(3) La estructura económica de Ecuador está sostenida por el ingreso petrolero y la inversión pública apoyada en préstamos de China. Por lo que es necesario tener en cuenta la sostenibilidad acerca de la deuda externa.

Anexo: Proyección de Desarrollo de Proyectos

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――
*1.  La categoría se basa en los datos presentados por CAD, Comite de Asistencia al Desarrollo, OCDE.

*2.  El coeficiente GINI del Ecuador :54.4 (Informe 2009 del desarrollo humano),  El índice de ingresos de pobres es del 22.9% en zona urbana, y 52.9% en la rural (INEC).

*3.  El analísis precedente de cada país (2008) de AOD dirigido al Ecuador tiene la siguiente dirección :

http://www.mofa.go.jp/mofaj/gaiko/oda/shiryo/hyouka/kunibetu/ekuadoru.html
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